RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
SATUAN PENDIDIKAN : SMK N 1 LEMBAH SORIK MARAPI

KELAS/SEMESTER : XI/1 Akuntansi

SUB TEMA : Pencatatan Transaksi ke Jurnal Umum pada perusahaan jasa

TEMA : Bentuk Jurnal Umum dan Pencatatan Transaksi Ke Dalam Jurnal
Umum Perusahaan Jasa

PEMBELAJARAN KE- L 4

ALOKASI WAKTU . 10 menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

Dengan menggunakan model pembelajaran discovery learning, siswa mampu :

1.Menerapkan proses pencatatan transaksi ke dalam jurnal umum untuk perusahaa jasa

2.Melakukan pencatatan transaksi ke dalam jurnal umum untuk perusahaan jasa
Sesuai buku sumber dengan penuh rasa ingin tahu, mandiri dan bertanggung jawab

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Guru masuk kelas tepat waktu

2. Siswa dipersilahkan oleh guru untuk berdoa Bersama setelah itu menyan yikan lagu
Indonesia raya

3. Guru mengisi Administasi kelas dan mengabsen siswa

4. Guru melakukan apersepsi meliputi (menjelaskan tujuan pembelajaran, memotivasi
siswa, mengulang pelajaran minggu lalu)

5. Untuk memberikan stimulus, Siswa dipersilahkan oleh guru untuk membaca buku
sumber bentuk jurnal umum dan pencatatan transaksi kedalam jurnal umum

6. Dalam kegiatan Identifikasi masalah, Siswa dipersilahkan oleh guru untuk mencatatat
berbagai permasalahan yang belum dipahami selama membaca buku sumber berkaitan
dengan tentang bentuk jurnal umum dan pencatatan transaksi kedalam jurnal umum

7. Siswa dipersilahkan oleh guru untuk menanyakan berbagai hal yang belum dipahaminya
dan guru mencatat pertanyaan siswa di papan tulis sesuai dengan topik yang dipelajari

8. Dalam kegiatan Pengumpulan data, Siswa dipersilahkan oleh guru untuk membentuk
kelompok belajar, dan mengerjakan tugas untuk mencari jawaban / mengumpulkan data
dari berbagai sumber berkaitan dengan masalah yang telah teridentifikasi

9. Dalam kegiatan Pembuktian, Siswa dipersilahkan oleh guru untuk mendiskusikan dalam
kelompok jawaban yang dianggap paling benar berkaitan dengan masalah yang
teridentifikasi dan mengkonfirmasikan jawabannya dalam kelompok

10. Dalam kegiatan Menarik simpulan, Siswa dipersilahkan oleh guru untuk menyampaikan
jawaban dari permasalahan yang teridentifikasi dan bersama-sama menyusun kesimpulan
tbentuk jurnal umum dan pencatatan transaksi kedalam jurnal umum dibimbing oleh guru

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Pengetahuan berbentuk tes essay

2. Penilaian Keterampilam dilihat dari kinerja dan praktek siswa
3. Penilaian sikapdengan dengan menggunakan teknik observasi
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